

**УТОЧНЕННЯ ФОРМИ ПРОЕКТУ,
реалізація якого планується за рахунок
коштів громадського бюджету (бюджету участі) м. Володимира
–Волинського у 2021 році**

1. Коротка назва проекту велотрек ЕКСТРИМ

2. Включено до реєстру поданих проектів за №

с

3. Опис уточнень що бажає надати автор (наприклад уточнення вартості, місця реалізації, об'єкту)

Проаналізувавши надані мені зауваження, вношу правки до поданого проекту.
ВНОШУ ПРАВКИ виключно для того, щоб комісія більше НЕ МАЛА ДО ЧОГО ПРИДЕРТИСЯ.

ВНОШУ ПРАВКИ та надсилаю їх, так як не можу зробити це самостійно на платформі «Громадський бюджет» і пояснюю, чому вважаю їх БЮРОКРАТИЧНИМИ ПРИДИРКАМИ.

- **Розділ «Короткий опис проекту»** має містити інформацію, щодо запропонованого проекту, але не передбачає опису виконаних робіт, по тій причині, що для цього є окремий розділ «Перелік заходів». До цього пункту немає чітких вимог, отже це довільна форма опису автором. В інакшому разі повинні бути прописані вимоги, згідно яких заповнюється ця графа.

Проте ЗМУШЕНА, щоб не мати додаткових зауважень і уникнути штучному перешкоджанню надрукувати дурню, як ви вимагаєте.

А саме внести правки:

«У парку «Слов'янський» буде облаштовано спортивний об'єкт відкритого типу для різновікових груп населення, які займаються екстримально велоїздою. У межах проекту буде сформовано пагорби, заасфальтовано частини треку та повороти, проведено озеленення, встановлено лавки паркові Завдяки проекту молодь отримає можливість реалізовуватись в обраному спорті, а місто матиме привабливу частину парку».

- **Розділ «Кількість підписів».**

Сама форма, яка мною загружена з платформи «Громадський бюджет», що розміщена на сайті міської ради містить назву «Список мешканців міста Володимир-Волинський, які підтримують проект...». Повторно це зазначено у самій таблиці в другій колонці:

«ПІП (прізвище, імя, по-батькові мешканця Володимира-Волинського» (рекомендую це перечитати членам комісії і тим, хто склав список зауважень).

Тобто навіть ті мешканці міста Володимира-Волинського, які додатково написали назву міста в графі адреса, могли цього не робити. Адже у таблиці вже є обмеження, бо це виключно МЕШКАНЦІ МІСТА ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКИЙ.

Члени комісії могли б додатково перевірити міську прописку у місцевих депутатів Олега Венгера, Костянтина Зінкевича та членів їх родин, підписи яких розміщені саме на другій сторінці.

Проте ЗМУШЕНА надіслати повторно СПИСОК МЕШКАНЦІВ МІСТА ВОЛОДИМИРА-ВОЛИНСЬКОГО, ЯКІ ПІДТРИМУЮТЬ ПРОЕКТ, ЩО РЕАЛІЗОВУВАТИМЕТЬСЯ ЗА РАХУНОК КОШТІВ ГРОМАДСЬКОГО БЮДЖЕТУ У 2021 РОЦІ» з уточненням (додається сканкопією і додатком 1)

- **Розділ «Інформація щодо очікуваних результатів в разі реалізації проекту»**
ХОЧУ ЗАУВАЖИТИ, що мною вказані кількісні і якісні показники. Платформа «Громадський бюджет» дає можливість автору самостійно описати ці показники, адже не вказано жодного обов'язкового пункту до заповнення. І автор МАЄ ПРАВО складати опис на власний розсуд, а не так як забажає хтось із членів комісії, що займається ПРИМІТИВНИМИ БЮРОКРАТИЧНИМИ ІГРАМИ.

Проте вношу майже дослівні поправки, лише з тою метою, щоб ваша комісія не заблокувала проект:

Якісні показники: Заняття спортом, особливо на свіжому повітрі, приносять не лише задоволення, а й здоров'я. Оскільки нічого подібного в місті не існує, то велотрек привабить велику кількість дітей та молоді. Це означає, що заняття на новому спортивному об'єкті відірвуть молодь від пасивних ігор, переглядання телевізора, вживання стимулюючих речовин та агресивної поведінки. Також буде розширено спортивний простір міста, забезпечено місцем проведення дозвілля та спортивних заходів різновікові групи населення. Покращено естетичний вигляд частини парку «Слов'янський».

Кількісні показники: облаштовано один спортивний велотрек «ЕКСТРИМ», на якому одночасно можуть кататися 20-25 чоловік. Протягом дня близько 100 чоловік. Прогноз – 70% якісного використання об'єкту.

Пункт 1.2

НАДАНО додатково ФОТОГРАФІЇ до пункту 1, СКРІНШОТИ З САЙТІВ про вартість матеріалів до пункту «Розрахунок бюджету»

Пункт 1.3

НІ. Проект не вимагає висновків виконавчих органів міської ради, в першу чергу – недовіри дискредитованому начальнику ЖКГ В.Фіщуку та можливості, у разі реалізації, уточнень проектною організацією.



08.06.2020

(В.Сергєєв